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МЕТА  КУРСУ
• Рання та своєчасна діагностика злоякісних новоутворень (ЗН) критичним чином впливає на результати 

подальшого спеціального лікування та на прогноз онкологічного хворого. Весь обсяг відповідальності 
за результати діагностичної роботи на 1-му та 2-му рівнях несе загально-лікувальна мережа - як лікарі, 
так і адміністрація ЛПЗ (наказ МОЗ України від 01.10.2013 № 845)

• Питання своєчасної діагностики злоякісних новоутворень (ЗН) залишається вкрай актуальним в 
умовах пандемії COVID-19. За підсумками 2020 р. погіршились показники занедбаності ЗН як в 
обласному центрі, так і в області. Питома вага 4 стадій серед всіх локалізацій ЗН становить в 2020 р. по 
області 26,4% (2019 р. – 22,8%), а у м. Ужгороді -30,4%. Середній показник по Україні: питома вага 4 ст. 
за 2019 рік – лише 18,1%.

• Маємо підстави вважати, що в умовах пандемії COVID-19 відбулася переорієнтація зусиль медичної 
служби на розв’язання нагальних протиепідемічних завдань. Особливо така тенденція торкнулась 
первинної ланки МСД, де питання скринінгу ЗН, вторинної профілактики та обстеження груп ризику 
відійшли на другий план. Звертаємо увагу колег, що втрати населення внаслідок ЗН суттєво 
перевищують такі від ускладнень пандемії. Порівняємо: показник смертності від ЗН у м. Ужгороді у 
2020 р. становив 182,6 на 100.000 населення, втрати від COVID-19 – 81,2 на 100.000 населення.

• Відповідно до навчального плану ФПОДП ДВНЗ УжНУ з 16.05 по 20.05.2022 р., кафедра онкології та 
радіології проводить он-лайн цикл «Актуальні питання профілактики та ранньої діагностики 
злоякісних новоутворень» (1 тиждень). Для фахівців не-онкологічного профилю, які проходять 
первинну спеціалізацію з ЗПСМ взяти участь у навчальному заході. Даний цикл тематичного 
удосконалення має на меті підготувати сімейних лікарів, а також інших фахівців не онкологічних 
спеціальностей до успішного розв'язання клінічних та організаційних проблем на етапі первинної 
діагностики ЗН. Будуть також розглянуті базові питання онкологічної статистики для об'єктивної 
оцінки онкоепідемічної ситуації та ускладнення захворювання та спеціального лікування, які 
виникають у хворих за межами спеціалізованих онкологічних закладів . Матеріали корисні в процесі 
підготовки лікарів інтернів за фахами ЗПСМ та "Терапія", а також для первинної спеціалізації лікарів з 
терапії та ЗПСМ.
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